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Vážení spoluobčané,
blíží se nám období prázdnin, dovolených a letních radovánek. Doufáme, že svůj vytoužený odpočinek strávíte podle svých představ s těmi, které máte rádi. Největší radost určitě budou mít děti, pro které jsou prázdniny vysněnou metou.
Přejeme všem krásné léto a především šťastné návraty domů ze všech prázdninových cest.
Jelikož školní prázdniny s sebou přinášejí zvýšený pohyb dětí v obci, prosíme všechny řidiče o ohleduplnost a dodržování bezpečnosti na silnicích.        

Obecní Zastupitelstvo



	ZE ŽIVOTA V OBCI


   
DĚTSKÝ KARNEVAL
V sobotu 18. března jsme pořádali ve spolupráci s obecním zastupitelstvem karneval pro děti. 
V krásně vyzdobené garáži místní hasičárny se sešlo více jak 30 krásných masek. Soutěžilo se, tančilo, zkrátka jsme prožívali veselé odpoledne plné zábavy. A hlavně dobrůtek, které připravila děvčata ze SPOZu. Všichni jsme si to náramně užili a na samotný závěr akce si děti nachytaly nafukovací balónky, které tvořily parádní výzdobu. Každá ze zúčastněných masek si odnesla domů voňavou odměnu. 
Děkujeme všem za Vaši přízeň a podporu a těšíme se na další společné zážitky.
Další setkání s našimi malými kamarády chystáme v podobě Rozloučení s prázdninami na sportovním hřišti v sobotu 2. 9. 2023.			
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Za SPOZ Hana Svobodová

JARNÍ VÝLET ZA NÁKUPY DO POLSKA
O týden později v pátek 24. 3. 2023 jsme pořádali pro změnu pro všechny občany jarní výlet do Polska na trh do Kudowy-Zdróje. 
Autobus se zaplnil úplně do posledního místečka, což bylo velmi milé. Měli jsme obrovskou radost, že byl tak veliký zájem. Od parku ve Starém Brázdimě jsme odjížděli už ráno v 6 hodina udělali jsme moc dobře, že jsme k takovému „výletu“ zvolili pátek a takto časnou hodinu ranní. 
Do cíle jsme dorazili po 8. hodině, a tak jsme měli ještě nepřeplněné tržiště víceméně pro sebe. Úžasný pan řidič nás dovezl do „Kudowky“ a zpět domů včas a v pořádku. Musím konstatovat, že cesta byla velmi příjemná, i když deštivá, ale nálada v autobuse byla milá až přátelská a chvílemi hodně veselá. 
Po více jak třech hodinách nakupování, kdy jsme dokázali zaplnit celý zavazadlový prostor autobusu, úložný prostor pana řidiče a ještě kdejaké volné místečko uvnitř, jsme se dali na cestu zpátky domů. Všichni účastníci zájezdu byli nadmíru spokojeni. Každý si odvážel něco. A nebylo toho málo. Nakoupili jsme něco hezkého, něco dobrého, něco potřebného i nepotřebného. Prostě jsme utratili spoustu peněz a teď budeme zase šetřit na příště. Pro velký ohlas si tento zájezd zopakujeme zase na podzim před Dušičkami, v pátek 20. 10. 2023.   
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TICHO
Vážení a milí spoluobčané,
žádáme Vás, abyste o víkendech, a zejména, v neděli dodržovali mezi 11. a 13. hodinou polední klid. 
Chápeme, že během pracovního týdne má málokdo z nás čas na práci na zahradě, kterou se poté snažíme dohnat ve dnech volna, zkuste ale v čase oběda na chvíli odložit pily, sekačky 
a další hlučné nástroje a dopřát sobě i svým sousedům zasloužený klid.
Děkujeme za ohleduplnost.
Hana Svobodová





STAROČESKÉ MÁJE V BRÁZDIMĚ
,,Staročeské máje“ se nám opět povedly. Některý škarohlíd by mohl namítnout něco 
o samochvále a nelibé vůni, ale co už. Je to pravda. Podívejte na fotky ... krásná děvčata všech věkových kategorií, svobodná stavem i duchem, charismatičtí vyvaděči, sympatičtí lidé v průvodu, nádherné počasí. 
Průvod obcí začal před velkou májí u parku, opět vyzdobenou v barvách trikolory. Třináctá hodina odbyla a sláva začala. Průvod v čele s vyvaděči a kapelou na voze se vydal po tradiční trase k domům před kterými stály nazdobené břízky. Kdo prošel celý průvod měl po 4,5 hodinách před posledním domem a mohl si zatančit při závěrečnou taneční veselicí ve Štítě. 
Kapela pánů Řápků z Bořanovic k nám prostě patří. Pozornějším jistě neuniklo, že již dorostla nová generace muzikantské rodiny a odpoledne nám spolu s ostřílenými muzikanty hráli také syn a dcera Libora Řápka.
Kdo měl žízeň mohl se i během průvodu občerstvit dobře vychlazeným pivem či limonádou, popovídat si se sousedy a strávit příjemné odpoledne při procházce naší krásnou a upravenou obcí. 
Pokračováním májového veselí byla večer taneční zábava s pečeným selátkem. K tanci hrálo duo Vlasta a Pavla. Nedá se nic dělat, ty open-air zábavy mají své kouzlo.
Za organizátory děkuji všem zúčastněným a všem kdo přispěli ke zdárnému průběhu májů.
Josef Krotký
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	INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU


[bookmark: _Hlk27298394]
HLÁŠENÍ PORUCH VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ


Vážení spoluobčané, v případě zjištění poruchy či nefunkčnosti veřejného osvětlení se prosím obracejte přímo na bezplatnou telefonní linku ELTODO 800 101 109. Každý sloup veřejného osvětlení má na sobě uvedené své jednoznačné číslo, které stačí nahlásit a ELTODO se již o vše postará.


INFORMACE O REKONSTRUKCI RYBNÍKA V NOVÉM BRÁZDIMĚ
Vážení spoluobčané,
v červnu bude zahájena rekonstrukce rybníka v Novém Brázdimě. V průběhu stavebních prací bude docházet k uzavírkám přilehlé komunikace.
Dále Vás prosíme, nevstupujte na staveniště a dbejte o svou bezpečnost v okolí stavby.
Zahájení prací:  červen 2023
Předpokládaný temín ukončení: listopad 2023

	Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA




USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE BRÁZDIM                                                                                          ZE DNE 12. 1. 2023

Přítomno 7  zastupitelů.

Zastupitelstvo na svém zasedání Odsouhlasilo 7  hlasy:

Zhotovitele akce „Obnova Nového rybníka“ firmu:
Obchodní firma nebo název: Tost s.r.o. 
Sídlo: Habrek 8, 584 01 Ledeč nad Sázavou
IČO: 11981148 za částku Kč 2,388.000 bez DPH


USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE BRÁZDIM                                                                                          ZE DNE 15. 5. 2023

Přítomno 9  zastupitelů.

Zastupitelstvo na svém zasedání Odsouhlasilo 9  hlasy:

Přijetí dotace ve výši 1 000 000 Kč z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu Obnova Nového rybníka v obci Brázdim, evidenční číslo FŽP/RVN/050890/2023 
a pověřuje starostu obce k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.
Výběrovou komisi na výběr dodavatele projektové dokumentace na akci „Obec Brázdim – zvýšení dopravní bezpečnosti v obci“a složení. Výběrová komise: p. Kašpárek, p. Procházka, p. Bícová a MUDr. Tumpachová.

Příkazní smlouvu s firmou WITENDR s.r.o. a výběr zhotovitele projektové dokumentace na chodníky v obci, podání žádosti o dotaci a konečné vyúčtování a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
Podání žádosti o dotaci na veřejné osvětlení.
Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru s firmou EKO-KOM, a.s. 
a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
Schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti Nový Brázdim -pře.VN, kVN č.k. 141/22č.IZ-12-6002105/001 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.





	ŠKOLNÍ OKÉNKO



Plavání považujeme za velmi důležitou součást výuky, proto se každý školní rok naše škola účastní plaveckého výcviku v bazénu v Neratovicích. Nejinak je tomu i letos. Náš výcvik začíná v listopadu a končí v lednu. Celkem je pro nás vyhrazeno 10 lekcí. Těchto lekcí se účastní i děti z MŠ.
Plavecká výuka žáků základních škol je v našem státě organizována od konce šedesátých let. Tato dlouhodobá a systematická činnost prokázala nejen svoji životaschopnost, ale především účelnost a prospěšnost, protože téměř úplně odstranila plaveckou negramotnost žáků ZŠ. Český systém výuky plavání je ojedinělý 
v celosvětovém měřítku.
Podle § 2 odst. 3 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění vyhlášky č. 256/2012 Sb., pokud škola zařadí do školního vzdělávacího programu základní plaveckou výuku, uskutečňuje ji v rozsahu nejméně 40 vyučovacích hodin celkem během prvního stupně.
Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání (RVP ZV) stanoví jako součást obsahu vzdělávacího oboru Tělesná výchova i plavání, které je zařazeno jako učivo. 
Výuka plavání je součástí vzdělávání v základní škole a odpovědnost za to, že vzdělávání je poskytováno v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a příslušnými vzdělávacími programy, nese ředitel základní školy (§ 164 odst. 1 písm. b) školského zákona). Ten také musí ověřit (a ve smlouvě ošetřit) dodržování hygienických podmínek ze strany zařízení určeného pro výuku plavání, odbornou úroveň poskytované výuky, podmínky pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků.





Koncepce plavecké výuky
Plavecká výuka 
MŠ – předškolní a zdatnější děti,
ZŠ – první rok výuky
I. etapa plavecké výuky
neplavci 
získání pocitu vody, vytvoření návyku na bezpečné chování u vody, nácvik správného dýchání, splývání,orientace ve vodě, nácvik stylu prsa, doplňkově plavecký styl znak, výuka formou prvkového plavání s pomocí plaveckých pomůcek 
poloplavci 
vytvoření návyku na bezpečné chování u vody, odstraňování chybných stereotypů plaveckých pohybů, procvičování správného dýchání, seznámení 
s dalším plaveckým způsobem – kraul, rozvoj plaveckých dovedností, zvládnutí techniky dvou plaveckých způsobů, uplavání úseku min. 25 m jedním plaveckým způsobem 
plavci 
vytvoření návyku na bezpečné chování u vody,odstraňování chybných plaveckých pohybů s důrazem na účelné vynakládání sil u plav.způsobu prsa, znak a kraul a další rozvoj plavecké vytrvalosti, zvládnutí úseku min. 200 metrů jedním plaveckým způsobem a 25 metrů druhým plaveckým způsobem 
II. etapa plavecké výuky 
poloplavci 
procvičování již dříve získaných znalostí,odstraňování chybných stereotypů při plavání, procvičování správného dýchání, rozvoj dalších plaveckých způsobů a dovedností, zvládnutí techniky dvou plaveckých způsobů, uplavání úseku min. 25 m jedním plaveckým způsobem 
plavci 
procvičování již dříve získaných znalostí, odstraňování chybných pohybů 
s důrazem na účelné vynakládání sil u všech používaných plav.způsobů. Další rozvoj plavecké vytrvalosti, zvládnutí úseku min. 200 metrů jedním plaveckým způsobem a 25 metrů druhým plaveckým způsobem 


                                                                       Mgr. Miroslav Čmelík, ředitel ZŠ a MŠ Brázdim





Cvičení pro ženy a dívky


Cvičení přes prázdniny venku na sportovním hřišti Brázdim začínáme již 29. 6.

ČTVRTEK  vždy od 18:30
Cvičíme na workoutu, stepaerobik a aerobik

      

Lektorka Hana Svobodová

Cena 1 hodiny je 60,- Kč


Brázdimské noviny vydává Obecní úřad Brázdim. Počet 220 výtisků. Zdarma.
Redakční rada: Josef Krotký, Veronika Machovcová, Jiří Neckář, Tomáš Kuchař
E-mail: redakce@obecbrazdim.cz
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